
  27/20/2018المؤسسة : متوسطة مصطفى بوزیان                                                                     التاریخ :

 المستوى :رابعة متوسط                                                                                   المدة    :ساعتان 

                                       

  الریاضیات مادة في الثاني الثلاثي إختبار                                            

 نقطة12الجزء الثاني :                                                             

 : الأول التمرین

𝟏𝟏�𝟐𝟐−                : عدد طبیعي حیث 𝑹𝑹)بین أن 1             − √𝟒𝟒𝟒𝟒� 𝑹𝑹 = �𝟑𝟑 − √𝟒𝟒�𝟐𝟐 

            2  (𝒛𝒛و 𝒚𝒚و 𝒙𝒙   : ھي أقیاس زوایا مثلث حیث𝒚𝒚 𝒙𝒙 =
𝒚𝒚و  𝟐𝟐𝟑𝟑 = 𝒛𝒛 − 𝒙𝒙   

 . 𝒚𝒚بدلالة القیس  𝒛𝒛*عبرعن القیس              
 . 𝒙𝒙 و𝒚𝒚 و𝒛𝒛*أحسب الأقیاس              

 :  الثاني التمرین

𝟐𝟐𝒙𝒙)−حیث :      𝑨𝑨العبارة لتكن           − 𝟑𝟑)(𝒙𝒙 + 𝟏𝟏) 𝑨𝑨 = (𝟐𝟐𝒙𝒙 − 𝟑𝟑)𝟐𝟐 

 .𝑨𝑨 )انشرثم بسط العبارة 1       
 إلى جداء عاملین . 𝑨𝑨)حلل العبارة  2       

𝟐𝟐𝒙𝒙))حل المعادلة    3        − 𝟑𝟑)(𝒙𝒙 − 𝟒𝟒) = 𝟎𝟎 

 : الثالث التمرین

;𝟎𝟎)في مستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس         𝑰𝑰; 𝑱𝑱) 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏ھ وحدت  . 

 . 𝑨𝑨(𝟐𝟐;𝟒𝟒)  و 𝑩𝑩(𝟒𝟒;𝟎𝟎)  و 𝑪𝑪(−𝟐𝟐;−𝟑𝟑)*علم النقط           

 . 𝑨𝑨𝑩𝑩)احسب الطول 1       

𝑩𝑩𝑪𝑪علما أن :   𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪)بین طبیعة المثلث 2        = 𝑨𝑨𝑪𝑪و  𝟒𝟒√𝟑𝟑 = √𝟔𝟔𝟒𝟒  . 

⃑������𝑪𝑪𝑩𝑩+حیث :  𝑫𝑫)عین النقطة 3         = 𝟎𝟎��⃑    𝑨𝑨𝑫𝑫������⃑   ثم إستنتج طبیعة الرباعي𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫 . 

 . 𝑫𝑫إحداتیتي النقطة *أحسب         
 :  الرابع التمرین

 . ووحدة الطول ھي السنتیمترالشكل غیرمرسوم بأبعاده الحقیقیة         

 إستقامیة . 𝑪𝑪 و 𝑩𝑩 و 𝑬𝑬 والنقط  𝑨𝑨 و𝑩𝑩 و𝑫𝑫النقط         

 ) . 𝒂𝒂√𝒃𝒃(مع كتابتھ على الشكل  𝑨𝑨𝑩𝑩ثم الطول  𝑨𝑨𝑪𝑪)أحسب الطول 1      

 .(إعطاء القیمة المضبوطة) 𝑩𝑩𝑫𝑫ثم أحسب الطول متوازیان  (𝑫𝑫𝑬𝑬) و(𝑨𝑨𝑪𝑪)أن المستقیمین  )بین2      
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  نقاط 08 : الثاني الجزء                                             

 : المسألة 

 الأمان والحمایة على زبائنھ تسعیرتین .أسباب یتوفرعلى كل  (𝒈𝒈𝒂𝒂𝒈𝒈𝒂𝒂𝒈𝒈𝒈𝒈)یقترح صاحب مرآب          

 لركن سیارة واحدة لیوم واحد . 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝑫𝑫𝑨𝑨 : التسعیرة الأولى        

 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝑫𝑫𝑨𝑨دفع إشتراك سنوي لصاحب المرآب یقدرب : لركن سیارة لیوم واحد یضاف إلیھ  𝟔𝟔𝟎𝟎𝑫𝑫𝑨𝑨:    التسعیرة الثانیة       

. 

 ل الجدول التالي :مأك)1    

                 

   𝟕𝟕𝟐𝟐              عدد الأیام 

المبلغ المدفوع 
 حسب التسعیرة

 الأولى      

            𝟗𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎  

المبلغ المدفوع 
      حسب التسعیرة

 الثانیة 

                 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 

   

 یوما . ساعد عمي علي على إختیارالتسعیرة الأفضل لھ . 𝟔𝟔𝟎𝟎)عمي علي أراد ركن سیارتھ لمدة 2        

𝟔𝟔𝟎𝟎𝒙𝒙)حل المتراجحة :  3         + 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 < 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝒙𝒙     . 

 التسعیرة الأولىب المبلغ المدفوع حس 𝒚𝒚𝟏𝟏. عدد أیام إستعمال المرآب  𝒙𝒙إدا كان )4        

 المبلغ المدفوع حسب التسعیرة الثانیة . 𝒚𝒚𝟐𝟐و                                                    

 . 𝒙𝒙بدلالة  𝒚𝒚𝟐𝟐و  𝒚𝒚𝟏𝟏*عبر عن          
;𝑶𝑶))في معلم متعامد ومتجانس 5        𝑰𝑰; 𝑱𝑱)  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏وحدتھ  . 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)    حیث : 𝒇𝒇 و𝒈𝒈* مثل الدالتین         = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝒙𝒙 

                                 𝒈𝒈(𝒙𝒙) = 𝟔𝟔𝟎𝟎𝒙𝒙 + 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

 ) . 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝑫𝑫𝑨𝑨لكل  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏أیام وعلى التراتیب  10لكل  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 نأخد  (على الفواصل       

 : من البیان)6      

 یوما (مع التعلیل ) . 60حدد أي الصیغتین أفضل لاستعمال المرآب لمدة *                  

                  

 بالتوفیق                                                             2/2الصفحة                                                

     


